3. מספרים טבעיים A, B, C, D הם כאלה שכפולה המשותפת המינימאלית של המספרים האלה היא A+B+C+D. הוכח כי ABCD מתחלק ב-3 או ב-5 (או אולי בשניהם).
פתרון. אם כל המספרים היו שווים, אז כפולה משותפת הייתה שווה ל-A, אבל היא יותר גדולה, לכן לא כל המספרים שווים. נסמן P = A+B+C+D.

אפשר להניח ללא הגבלת הכלליות כי A ≤ B ≤ C ≤ D.

אז D < P < D4, כי לא כל המספרים שווים, אבל P כפולה של D, לכן הוא D3 או D2. אם P = D3 אז כפולה משותפת מינימאלית של A, B, C, D מתחלקת ב-3, לכן מכפלתם מתחלק ב-3. לכן מעכשיו נשארה האפשרות של P = D2.

אם כך, אז P = A+B+C+D = 2D ולכן D = A+B+C כלומר P = 2(A+B+C).

הדבר הזה הוא כפולה של C, לכן זה C6, C5, C4, או C3 (כי זה גדול ממש מאשר C2). אם זה C6 או C3 אז P מתחלק ב-3, ואם זה C5 אז P מתחלק ב-5, במקרים אלה כפולה משותפת מינימאלית של A, B, C, D מתחלקת ב-3 או ב-5, לכן מכפלתם מתחלקת ב-3 או 5. 

כלומר, נשאר לפתור מקרה שבו P = 2(A+B+C) = 4C. 

במקרה זה A+B = C, לכן P = 4(A+B). אבל P כפולה של B, לכן זה יכול להיות B8 או B7 או B6 או B5. 

במקרים B6 או B5 מקבלים ש-P מתחלק ב-3 או 5, לכן גם ABCD מתחלק ב-3 או ב-5.

במקרה P = B7 מקבלים 4A + 4B = 7B לכן 4A = 3B לכן A מתחלק ב-3 לכן גם ABCD מתחלק ב-3.

במקרה 4(A+B) = P = 8B מקבלים B = A אבל A+B = C וגם D = A+B+C לכן A2 = C , ואז A4 = C2 = D, לכן במקרה כזה כפולה משותפת מינימאלית של 4 המספרים הוא D, ולפי הנתון זה P שגדול ממש מ-D, לכן המקרה הזה לא קיים.
